5-cbiHbIN. O/IMMNIKAJAFA JAUBIHABIK KYPChI
6-cabak,
Takpipbin: CaHak, xKyuesiepi
CBIHBIII )KYMBICBI

10-0dviK caHak Jcylieci

Bi3iiH Ka3ipri yakbITTa, 6apJibIK 9J1iM KOJIJaHbLIAThIH CaHay KyHeci. By caHay
KYHeCiHJie KOJAaHbLIAThIH Mpaap apad uu@papblHbIH OHTaW/IaHbIpbLIFaH
TyYpi. OHABIK CaHaK »KyHeci Heri3iHeH a/laMHbIH, eKi KOJIbIHIaFbl CayCaKTap
KeMeriMeH CaHay[blH TUIMAIJIITTHEeH KeJIill MbIKKaH.

1-ecen. 3981 caHbIH pa3pgaATapFa XKIKTeIl a3
2-eceI. YILI MUJIJIMOH €Ki 2KY3 MbIH, KbIPbIK 0€C CaHbIH LU pJiap KeMeriMeH a3

2-41iK caHak xcyileci
Ekinik »kyWene Ke3 kesireH cadH 0 MeH 1 uudpsiapblHbIH K6MeriMeH a3blia/ibl /3,
eKiJik caH fen aTtanazpbl. Ekinik cangbl Tek 0 MeH 1 nudpiapblHaH TypaThiH
OH/IbIK CAaHHAH aXKbIPaTY YIIIiH, €KiJlik CAHHBIH, )ka30aCbIHbIH, UHJEKCiHE EKIJIiK
caHay >KyHecCiHiH 6eJrici Tipkesieai. KomnbloTep/e, oaeTTe OHABIK eMEC,
MO3ULUAJBIK eKIJIIK cCaHay »KYHecCi, AFHU Heri3ri «2» caHay »YyHeci KoJlaHbLJIa/ibl.

3-ecemn. 36 caHbIH 2-JIiK CaHAK XYHeCiHJe a3
4-ecen. 1101001 caHbIH OH/ABIK CaHAK >KYyHe/le a3

5-ecen. KoCbIH/IbIHbIH MOH/IEPiH TaObIHbI3
1001+1101=?
10011101+1100110=?

6-ecen. AribipMaHbl €eCeNTeHi3
11001-1111=?
1010101-110011=?

8-0ik canak xcyiieci
Ceri3aik caHay »KyHeciHJie caHiap ceri3 U P/bIH KOMeTriMeH KepCeTiJe/li:
0,1,23,4,5,6,7

7-ecen. 879,, caHbIH 8-/liK CaHaK »KyuheJe a3
8-ecen. 16744 canbiH 10-AbIK CaHaK KyWee a3

9-ecem. 2-J1iKk CaHaK XyHecCiHeH 8-/IiK caHaK »KyreciHe KelliHi3. YKoHe KepiciHliie.
1101001011, =? 761g =7

10-ecen. EcenTeHi3
4725 + 1275 =7 63755 — 4265 =



16-ab1K caHak scytieci
Ekizik caHaapApbl )Ka3yAbl KbICKApTY YUIiH HeTi3i 16 caHay »yueci KoJiJaHblIabl.
ByJ1 )KyleHi OHANTBUIBIK, en aTauibl. OHAJITBIJIBIK CaHay »KYHeCiH/le CaH/Ibl »Ka3y
YIIiH OHJBIK caHay »KyHeciHiH uudpaapsi 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 xoHe KeTNEUTIH
asnThl MPpPAbI Oesrisiey YilliH OHJbIK cCaHAAapbIHbIH MaHI 10,11,12,13,14,15
60J1aThIH, COMKeC JIaThIH a/daBUTIHIH a/nFallKbl yiKeH apinTepi: A,B,C,D,E,F
KoJiAaHbl1aAbl. COHABIKTAH OHAJNTBLIBIK CaHAapAa, Mbicasbl, 3E5A Typi 60J1ybI
MYMKIH.

11-ecen. OHABIK caHaAK >KyUeCiHe KolIlliHi3
6A31C16 =

12-ecen. 16-71bIK CaHaK, >KYMeCiHe KOIIiH(i3
986410 ==

13-ecen. 1100011101, canbiH 16-JbIK CaHAK XKyHee a3
14-ecen EBDA,, caHbIH 2-JIiK CaHAK KyHe/e a3

15-ecemn. 10-ab1K caHak kyWeae 900 yiutTaH6asbl CaH 6ap eKeHiH biieMi3. 2-JiK,
8-nik koHe 16-JbIK caHaK, KylesepiH/e Helle Y TaHOa/bl caHAap 6ap?



